KoHTponbHbIe paboTbl no reomeTpumn 8 knacca (1, 2, 3, 4 yetBepTH)
K y4e6HuKy AtaHacsiHa J1.C. c otBeTamu

KoHTponbHas paboTta Ne1
BapwuanrT |

Hacmb A
3anuwmnTe HoMepa BepPHbIX OTBETOB K 3a4aHunio 1.
1. Ha pucyHke ABCD - tpaneuus, AB||OD, AO||CD, AD=0D, AD#AO.

B 0 C

A D
a) ABOD — napannenorpamm.
6) ABOD — pom6.
B) AOCD - pom6.
r) 2COD=£A0D
) £AOD=£BOA

Hacmb B

3anumnTe oTBETHI K 3agaHusam 2 n 3.

2. Anaronanu npsimoyroneHuka ABCD nepecekatotca B Touke O. Hangute nepumeTp
TpeyronbHuka AOB, ecnun AB=4, AD=3, BD=5.

3. OgHa 13 CTOPOH napannesniorpamma B 4 pasa MeHblUe OpYyro CTopoHbl. Hanante gnvHy
BonbLuen CTOPOHbI, ecnn NeEpUMETP Napannenorpamma paseH 50 cwm.

Hacmb C
3anuwmTe obocHoBaHMe K 3agaHnam 4-6.
4. Ha pucyHke ABCD — pom6, £BAD=150°. Hangute yrnbl TpeyronbHmka AOB.

5. HauepTtute npsamoyronbHbin TpeyronbHnk ABC, Ha ctopoHe BC otmeTbTe Touky N, He
AaBnsawLLenca ee cepeguHon. MNMoctponte urypy, cMMMeTpu4dHyto TpeyronsHuky ABC
OTHOCUTESTbHO TOYKM N.

6. B napannenorpamme ABCD, 6uccektpuca yrna D nepecekaet ctopoHy AB B Touke M, AM=15,
MB=3. Hangute nepumeTp napannenorpamma.
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BapwuaHnrT Il
Yacmb A

3anuwmnTe HoMepa BepPHbIX OTBETOB K 3a4aHunio 1.
1. Ha pucyHke ABCD - tpaneuus, AB||OD, AO||CD, AD=CD, AD#BA.

B 0 C

A D

a) AOCD — napannenorpamm.
6) AOCD — pomb.

B) ABOD — pom6b.

r) 2COD=2A0D

) £AOD=£BOA

Hacme B
3anumnTe oTBEThI K 3agaHnsam 2 n 3.
2. Onaronanu npsimoyronbHuka ABCD nepecekatotca B Touke O. Hangute nepumetp

TpeyronbHuka AOB, ecnn AB=8, AD=6, BD=10.

3. OgHa 13 CTOpOH napannesniorpamma B 6 pasa MeHbLUe apYyro CTopoHbl. Hanante gnvHy
OornbLuen CTOPOHbI, eCnN NepuMeTp NapannenorpammMma paseH 56 cwm.

Yacmb C

3anuwmnTte obocHoBaHMe K 3agaHnam 4-6.

4. Ha pucyHke ABCD — pom6, 2ZABC=40°. HanguTe yrnbl TpeyronsHuka BOC.
5. HauepTtute pom6 ABCD. Noctponte durypy, CAMMETPUYHYIO MY OTHOCUTENBLHO npsiMon BD.

6. B napannenorpamme ABCD, 6uccektpuca yrna C nepecekaet ctopoHy AD B Touke N, AN=6,
ND=10. Hangute nepnmeTp napannenorpamma.
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KoHTponbHas paboTta Ne2
BapwuaHrT |
Hacmb A

3anuwute HOMeEpa BepPHbIX OTBETOB K 3aaHNIO 1.
1. |/|CI'IOJ'Ib3y9-| OaHHble PUCYHKa, HanguTe nnowagb TpeyrosfibHUKa.

4 6

a) 45; 6) 216; B) 50; 1) 72.

Yacmb B

3anuwmnTe OTBET K 3aJaHuio 2.
2. CTopoHbl npsamoyronbHuka 15 1 20. Yemy paBHa guaroHans NpaMoyrosibHuka?

HYacmb C
3anuwmnTe obocHoBaHMe K 3agaHnam 3-5.
3. BbicoTa paBHOGEApPEHHOrO TPEYronbHMKa, NPOBEAEHHAs K OCHOBaHMIO, paBHa 8 CM, OCHOBaHMe

paBHO 12 cMm. Hanamnte 60KOBYHO CTOPOHY.

4. Hangute nnowaab paBHobegpeHHOM Tpaneuun, ecnu ee ocHoBaHna paeHbl 4 n 10 cm, a
BGokoBasi CTOpoHa - 5 cm.

5. Ha pucyHke ABCD — npsamoyronbHuk. DHLAC. CtopoHa CD B Tpu pa3a MeHbLUE gnaroHanu
AC. Hangute DH, ecnn AD=16.

B C

_ N

A D
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BapwuaHr Il
Yacmb A

3anuwute HOMepa BepHbIX OTBETOB K 3aaHNIO 1.
1. MCI'IOJ'IbSyFI OaHHble PUCYHKaA, HavauTe nnowagb TpeyrosibHUKa.

7 4

a) 27,5; 6) 28; B) 27; 1) 30.

Hacmb B

3anuwmnTe oTBET K 3agaHuto 2.

2. OgHa 13 CTOPOH NpsIMOYronibHUKa paBHa 12. dnaronans - 20. Hangute gpyryto
CTOPOHY.

Yacmb C

3anuwmnTte obocHoBaHMe K 3agaHusam 3-5.
3. Hanagwnte ctopoHy pomba, ecnu ero gnaroHanu pasHbl 24 1 32 cwm.

4. Hangunte nnowaab paBHobegpeHHOW Tpanewmn, ecriv ogHO N3 OCHOBaHMN PaBHO
6 cm, bokoBas cTopoHa - 15 ¢m, BbicoTa - 9 cMm.

5. Ha pucyHke ABCD — npsimoyronsHuk. BHLAC. CtopoHa CD B 4eTbipe pasa
mMeHbLe ctopoHbl AD. Hangute DH, ecnun AC=34.

B C
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KoHTponbHas pab6oTta Ne3
BapwuaHrT |
Hacmb A

3anuwunTte HoMepa BepHbIX OTBETOB K 3agaHnam 1 un 2.
1. B npamoyronsHuke ABCD ~BDC=qa, gnaroHans pasHa 15. Hanagute AD.
a) 15sin(a), 6) 15cos(a), B) 15tg(a), r) 15ctg(a).

2. B TpeyronbHuke ABC yron C npamon, AB=20, BC=16. Hangnte onvHy cpeaHen nmHum
MP, MeAB, PeBC.

a)7cm,6)8cm,B)6cm, )5 cm.

Hacme B

3anunTe oTBEeT K 3agaHnam 3 n 4.

3. Hanante gnnHy ocHoBaHna AD, nsobpaxeHHon Ha pucyHke Tpaneuun ABCD,
ecnn BC=7, BO=3, OD=6.

B C

& D

4. B paBHOGEeapEHHOM TPEYrofnibHUKE, OCHOBaHME paBHO 14, yron mexay 60KoBbIMU CTOPOHAMMU
paBeH 60°. Hangute anunHy BbICOTbI, MPOBEAEHHON K OCHOBaHMIO.

Yacmb C
3anuwmnTte obocHOBaHME K 3agaHnaM 5-6.

5. Ha pucyHke CM u BH BbicoTbl TpeyronbHuka ABC. [okaxuTe, 4To TpeyronsHukn ACM n ABH
Noao0HbI.

A H

6. B TpeyronbHuke ABC npsimas, napannensHasa ctopoHe AB nepecekaet BbicoTy CH B Touke M,
n ctopoHy AC B Touke K. Hangute cos(A), ecnu AH=8, MK=4, AK=6.
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BapwuaHnrT Il
Yacmb A

3anunwmte HoMmepa BEPHbIX OTBETOB K 3adaHusam 1 n 2.
1. B npamoyronsHuke ABCD 2ABD=f, gnaroHanb paBsHa 13. Hangute CD.

a) 13sin(B), 6) 13cos(B), B) 13tg(B), r) 13ctg(B).

2. B tTpeyronbHuke ABC yron C - npamon, AC=8, BC=15. Hangnte gnvHy cpegHen nnHum
MP, MeAC, PeBC.
a)8,5;6)9;8)8;r)9,5.

Yacmb B
3anuwmnTe oTBET K 3agaHusam 3 n 4.

3. Hanante gnnHy ocHoBaHuna BC, nsobpaxeHHon Ha pucyHke Tpaneuun ABCD,
ecnn AD=15, BO=2, OD=6.

B Cc

A D

4. B paBHOGEOpEHHOM TPEeYronbHNKe, OCHOBaHME paBHO 16, yron mexay ocHoBaHneM u 60KOBOM
cTopoHon 60°. Hangute AnuHy BbICOTbI, MPOBEAEHHON K OCHOBAHMUIO.

Yacmb C

3anuwmnte obocHoBaHWeE K 3agaHnam 5-6.
5. Ha pucyHke AM n CH BbicoTbl TpeyronbHuka ABC. [JokaxuTe, 4To TpeyronsHukn BHC n AMB
Noao0HbI.

A
C

6. TpeyronbHuk ABC npsamoyronbHbii. N3 Toukn H, nexalyen Ha runoteHyse AB, onyuieH
nepnengukynsap kK BC, oH nepecekaet ee B Touke M. Hangute cos(A), ecnn AH=5, HM=6, AC=9.
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KoHTponbHas pabota Ned
BapuaHT |

Hacmb A

3anuwunTte HoMepa BEPHbIX OTBETOB K 3adaHuam 1 1 2.

1. K okpyxxHoCTU € ueHTpoM Touke O npoBefeHbl kacatenbHble AB n AC (B 1 C Toukn kacaHus).
Hangnte «BAC, ecnn £LAOB=50°.

a) 60°, 6) 80°, B) 75°, 1) 95°.

2. Ha pucyHke 2CDA=65°, LAOB=30°. Hangute 2DAB.
a) 80°, 6) 95°, B) 85°, r) 100°.

Cc
A

Hacme B
3anuwmnTe oTBET K 3agaHusam 3 n 4.
3. MNMpamMoyronbHbIN TPEYronbHWK ¢ kKateTamn 8 1 15 BNncaH B OKpPYXHOCTb. Hanaute paguyc.

4. [1Be xopabl O4HOW OKPY>KHOCTU NepeceKkarnTca B TOUKe, AeNswen ogHy Xxopay Ha oTpeskm 3 u
25, a Apyryto — Ha OTpe3ku, OAMH U3 KOTopbiX B 3 pa3a bonblle gpyroro. Hangute anuHy sBTopomn
xopabl.

HYacmb C
3anuwmnTte obocHOBaHME K 3agaHnamM 5-6.
5. Ha pucyHke AC - gnameTtp okpyxHoct, BHLAC. Hangnte gnnHy xopasl BC,
ecnn AH=8cm, HC=2cm.
B

6. TpeyronsHuke ABC - paBHOGegpeHHbI ¢ ocHoBaHnem AC. Ero nepumeTp paseH 40
cm, AC=16cm. HananTte annHy otpeska BM (M — Touka KacaHUs BNIMCAaHHOW OKPY>KHOCTU CO
ctopoHon BC).
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BapwuaHnrT Il

Hacmb A

3anunwmte HoMmepa BEPHbIX OTBETOB K 3adaHusam 1 n 2.

1. K okpyxHoCTU € ueHTpoM Touke O npoBefeHbl kacatenbHble AB n AC (B n C Touku kacaHus).
Hangnte £AOC, ecnu £BAC=82°.

a) 50°, 6) 49°, B) 45°, r) 38°.

2. Ha pucyHke £DOC=43°, A=70°. Hangute 2ABD.
a) 67°, 6) 70°, B) 75°, 1) 65°.

A
D

Hacmb B

3anuunTe oTBEeT K 3agaHnam 3 n 4.

3. B okpy>xHOCTM C pagnycom paBHbiM 8,5 cm npoBeaeHbl anameTpbl AC 1 xopaa AK=8cm.
Hangute anuny xopabl CK.

4. Xopabl AB n CD nepecekatotca B Touke E. Hangnte gnnHy otpeska AE, ecnn oH B 4 pasa
MeHbLLe oTpe3ka EB. M3BecTHO, yTo CE=8cm, DE=18cmMm.

Hacmb C

3anuwmnTte obocHoBaHMeE K 3agaHnaM 5-6.

5. Hangnte nepumeTp TpeyronbHuka ABC, nsobpaxxeHHOro Ha pucyHke, ecnn O — LeHTp
BAMCaHHOM oKpyXHocTn, AM=11cm, MC=4cm, AB=16cwm.

RN
A@A c

6. TpeyronbHuke EFG - paBHoGeapeHHbIN, ¢ ocHoBaHuem EG. Ero nepumeTp paBeH 44
cm, FG=14cm. HananTte anuHy otpeska FM (M — Touka kacaHus BMIMCAHHOW OKPYXXHOCTU CO
ctopoHon BC)

F
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KoHTponbHas paboTta Ne5
BapwuaHrT |

Yacmb A

3anuwunTte HoMepa BePHbIX OTBETOB K 3agaHuam 1-3.

1. Ha kaxxgom 13 npuBeaeHHbIX HUXKE pUCYHKOB n3obpaxkeH napannenorpamm, obnagaroLwni
TEMU U1 NHbIMKU cBOMCTBaMU. icnonb3ysa AaHHble, NPUBEAEHHbIE HA PUCYHKaX YKaXuTe HoMmepa
TeX PUCYHKOB, Ha KOTOpbIX n3obpaxeH pomo.

AR

A b

13

AN
V

B r«

2. Ncnonb3ysa faHHble pUCYHKa, HanauTe nnowaaib pasHobegpeHHOM Tpaneuuu.

4 6
a) 42, 6) 44, B) 38, r) 40.

3. Hangute 60koBYy0 CTOPOHY paBHOBEeApPEHHOro TpeyronbHUKa, ecriv ero OCHoBaHWe paBHo 22, a
yron npu ocHoBaHmn paseH 60°.
a) 12, 6) 24, B) 22, r) 20.

Yacmb B

3anuwmnte OTBET K 3a4aHnam 4 n 5.

4. B oKpy>XHOCTU C LeHTpoM B Touke O n paguycom paBHbiM 3 cM, NnpoBeaeHa kacaTensHas BC (B
- TOYKa kacaHus). Hangute onuny otpeska BC, ecnn OC=5.
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5. Ha pucyHke P n H cepeguHbl ctopoH, BK — BbicoTa TpeyronbHuka. Hangurte nnowanb
TpeyronbHuka, ecnn PH=13cm, BK=8cm.

A K c

Yacmb C

3anuwmnTte obocHoBaHMe K 3agaHusam 6-7.

6. B TpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe AB oTmeyeHa Touka M, Ha ctopoHe AC Touka N, npuyem,
BC||MN. Hangnte anuny ctopoHsl BC, ecnu ctopoHa AC=10cm, NC=4cm, MN=8cm.

7. B pom6e ABCD guaroHanbs AC nepecekaeTt BbicoTy DM, npoBefeHHyto kK ctopoHe BC, B Touke
P. Hangute gnunHel otpeskoB DP n PM, ecnn ctopoHa pomba paBHa 17 cM, a BbicOTa paBHa 8
CM.
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BapwuaHnrT Il

Hacmb A

3anuwmnte Homepa BepHbIX OTBETOB K 3agaHuAM 1-3.

1. Ha kaxxgom 13 npuBeaeHHbIX HUXE PUCYHKOB M306pakeH napannenorpamm, obnagatoLwmm

TEMW UM UHBIMK cBOMCTBaMU. cnonb3ys faHHble, MPUBeAEHHbIE HA PUCYHKaX YKaXnTe HoMmepa
TEX PUCYHKOB, Ha KOTOPbIX M306paxkeH pom6.

40°
’ 5

13

A

14
B r

2. Ncnonb3ysa faHHble pUCYyHKa, HanauTe nnowaab pasHobeapeHHOM Tpaneuuu.

N
NI

5 7
a) 35, 6) 63, B) 90, r) 81.

3. Hanagnte 60KoBYyt0 CTOPOHY paBHOGELpPEHHOIrO TPeyronbHMKa, ECNK €ro BbicOTa paBHa 8, a yron
npv ocHoBaHuu paBeH 30°.
a) 16, 6) 18, B) 63V, r) 14.

Yacmb B
3anuunTe oTBET K 3agaHnam 4 n 5.
4. B OKpy>XHOCTU C LeHTpoM B Touke O n paguycom pasHbiM 8 cM, npoBefeHa kacaTtenbHas BC (B

- TOYKa kacaHus). Hangute gnunny otpeska OC, ecnn BC=15.

5. Ha pucyHke P n H cepeguHbl ctopoH, BK — BbicoTa TpeyronbHuka. Hangurte nnowanb
TpeyronbHuka, ecnn PH=18cm, BK=17cm.
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A K C

Yacmb C

3anuwmnTte obocHoBaHWeE K 3agaHnaM 6-7.
6. B TpeyronbHuke ABC Ha ctopoHe AB oTmeueHa Touyka M, Ha ctopoHe AC Touka N, npuyem,
BC|IMN. Hangute anuny ctopoHsbl BC, ecnu ctopoHa AB=12cm, MB=7cm, MN=3cm.

7. B kBagpate ABCD pguaroHanb AC nepecekaet otpe3ok BM (MeAD) B Touke P. Hangute gnuHbl
oTpeskoB BP n PM, ecnu ctopoHa kBagpaTa paBHa 12 cMm, a oTpe3ok AM=5cm.
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